
2025~26 School Year 1st Term School Evaluation Parent Questionnaire Results 
Response Rate 74% (181/237 families and school management council members) 

1  The school provides classes where the students can share and express their 

ideas freely through things such as “learning together” and “acknowledging 

one another” in order to acquire basic academic skills. 

6  The school strives to motivate the students to become familiar with sports  

and the arts through activities like interacting with athletes (ball-throwing etc.)

   
2  The school provides “understandable,” “achievable” and “enjoyable” classes 

(studies). 

  

7  The school actively engages in providing various considerations for securing the 

safety of the students and other security measures. (Evacuation drills, emergency 

drills, safety instruction, security checks, safety lessons, etc.)  

3  The school puts effort into education of the heart and mind so that students 

learn to acknowledge and respect each other by doing activities such as 

school events, morals, community interactions, and the greeting campaign. 
  

8  The school actively engages in diversifying and enriching guidance and support 

depending on each student. (Promotion of special support education  Everyone 

can do, understand, and enjoy)  

4  The school strives to prevent bullying or truancy by being conscious about 

student issues, problems, or troubles, giving advice and guiding the students.  

9  The school is easy to communicate and consult with for parents and guardians, 

and the school responds appropriately.  

(Establishment of educational consulting system, online consultations) 

5  The school provides interesting classes in International Studies by proactively 

communicating in English. 

 
 

10  The school provides letters, notes, and a website that are easy to  

understand for the parents and guardians, and the contents are appropriate.  
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